

To: Roeland van der Schaaf[roeland.van.der.schaaf@groningen.nl]; Inge Jongman - Mollema[inge.jongman@groninge....., (10)(2e) @groningen.nl]; (10)(2e) @nationalecoordinatorgroningen.nl'; (10)(2e) @nationalecoordinatorgroningen.nl]; (10)(2e) @woonzorg.nl]; 'Matthieu van Olfen'[(10)(2e) @wierdenenborgen.nl]; (10)(2e) @wierdenenborgen.nl]; Bert Popken[bert.popken@groningen.nl]
Cc: (10)(2e) @groningen.nl]; (10)(2e) @groningen.nl]; (10)(2e) @nationalecoordinatorgroningen.nl'; (10)(2e) @nationalecoordinatorgroningen.nl]; Richard Lombaerts[(10)(2e) @groningen.nl]; (10)(2e) [(10)(2e) @groningen.nl]

From: (10)(2e)

Sent: Mon 11/30/2020 3:20:31 PM

Subject: Aangepaste agenda en nagezonden stukken Lokale Stuurgroep V&V 3 december a.s.

[4A\) 201203 Mutatie LPA.docx](#)

[4C\) DOMUS-20296915-v1-20201127 Stand van zaken Lokaal Plan van Aanpak 2020 .pdf](#)

[5B\) Beslisdocument funderingsonderzoek Woltersum.docx](#)

[6A\) Aangepaste Oplegmemo Communicatienotitie.docx](#)

[6B\) Notitie communicatie opm NCG en W&B verwerkt.docx](#)

[7\) 201130 Svz dorpsvernieuwing LSG 3 december 2020.docx](#)

[8\) DOMUS-20297654-v1-20201128 Update programma Tijdelijke Huisvesting .pdf](#)

[1\) Aangepast - Agenda Lokale Stuurgroep Groningen 2020-12-03.doc](#)

[3\) Vergaderschema LSG 2021.docx](#)

Geachte deelnemers van de Lokale Stuurgroep V&V,

Hierbij stuur ik u een enigszins aangepaste agenda voor de Lokale Stuurgroep van a.s. donderdag 3 december om 10.00 uur.

De vergadering vindt plaats in zaal 2, Radesingel 6, Groningen: dat is dus live. Indien dit voor u bezwaarlijk is of niet haalbaar in uw agenda, is een **verbinding via MS Teams** mogelijk. Wilt u dat dan bij mij aangeven? Dan gaan we dat regelen. Bij geen bericht ga ik ervan uit dat u aanwezig kunt zijn aan de Radesingel.

Bijgevoegd zijn:

Aangepaste agenda - 1)

Voorstel vergaderschema 2021 - 3)

Mutatieformulier, graag vertrouwelijk behandelen – 4A)

Memo Stand van Zaken LPA, door NCG – 4C)

Beslisdocument funderingsonderzoek Woltersum – 5B)

Aangepaste Oplegmemo Communicatie – 6A)

Aangepaste Notitie Communicatie – 6B)

Stand van zaken Dorpsvernieuwing – 7)

Memo Tijdelijke Huisvesting, door NCG – 8)

De agenda en de stukken bij agendapunt 6 zijn dus aangepast t.o.v. de verzending van donderdag 26 november j.l.

De aanpassingen bij punt 6 zijn gedaan, omdat nog opmerkingen vanuit Wierden en Borgen zijn ontvangen. Deze zijn verwerkt. De vraagpunten die in de Oplegmemo zijn vermeld, zijn gelijk gebleven.

Indien bovenstaande voor verwarring zorgt, dan bij voorbaat mijn excuses. Als u vragen hebt, kunt u uiteraard altijd contact opnemen.

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)

Beleidsmedewerker Versterken en Vernieuwen

(10)(2e)

Postbus 30026

9700 RM Groningen

